

**Никогда не оставляйте ребенка в машине одного! Это запрещено и опасно!**

Дети – самые важные пассажиры в автомобиле и за их безопасность родители несут ответственность.

В этой связи прокуратура города напоминает, что в соответствии с пунктом 12.8 Правил дорожного движения Российской Федерации водителю запрещается оставлять в транспортном средстве на время его стоянки ребенка в возрасте младше 7 лет в отсутствие совершеннолетнего лица.

Это обусловлено тем, что автомобиль с ребенком в салоне может стать участником ДТП. Транспортное средство может непроизвольно тронуться с места, находящийся в салоне ребенок может запустить двигатель и начать движение, в машину могут врезаться другие автомобили.

Наряду с этим в зависимости от погодных условий ребенок может получить тепловой удар или наоборот переохладиться.

Автомобиль вместе с ребенком может быть эвакуирован. Работники парковочных служб могут не заметить ребенка в тонированном автомобиле либо в момент эвакуации малыш может спрятаться и его не заметят.

В автомобиле может произойти возгорание.

Автомобиль могут угнать вместе с ребенком.

Помните, что за считанные минуты автомобиль может стать смертельно опасным для ребенка!

Прокурор города

А.С. Обухов